
Léto chutná lépe s
knihou aneb vyberte si
to nejlepší z
prázdninové nabídky
liberecké knihovny. 
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Milí čtenáři a návštěvníci, přijďte s dětmi v létě do knihovny, máme pro
Vás spoustu krásných možností, jak se u nás o prázdninách zabavit, a
ještě si přitom zajistit čtení na léto pro celou rodinu!

Kdykoliv během léta si u nás můžete střihnout lehce záškodnickou výzvu Troll it! pro všechny
mladé duchem, v níž budete po celé knihovně plnit netradiční veselé úkoly. Pokud je však pro
vás tato výzva příliš hravá, v nabídce stále máme skvělou únikovku Případ ztracené knihy,
která je určená zkušenějším hráčům. S menšími dětmi si zase na prázdniny můžete odnést
úkoly ke knižní výzvě Pročtené léto, v níž si knihu vychutnáte jako kornout se zmrzlinou.
Protože stejně jako u zmrzliny platí i u čtení, že chutí je na tisíc a každému může chutnat něco
jiného.

Pokud raději luštíte na dálku, máme pro Vás knižní šifru Prázdninové tajemství měst, která se
bude každých 14 dní objevovat na našem facebookovém profilu. Nebo se k nám nedostanete
vůbec? Pak můžete poslat pohlednici ze svých cest do Prázdninové pohlednicové soutěže na
pobočku Ruprechtice.

Kromě toho vás na hlavní budově i na pobočce Machnín čekají výtvarné ateliéry a tvoření a na
pobočce Vesec luštitelské a herní Mozkohrátky. A až se prázdniny nachýlí ke svému závěru,
před návratem do školy si u nás s dětmi ještě můžete užít při tradiční herní, soutěživé a tvořivé
akci Rozloučení s létem v knihovně. A úplný závěr srpna bude v knihovně opět patřit velkolepé
prodejní přehlídce Křišťálový trh. Věříme, že si z naší letošní nabídky vyberete.

Než si však své letní návštěvy knihovny naplánujete, věnujte prosím pozornost naší otevírací
době, která je o prázdninách vždy lehce pozměněná. Od 13. 7. do 23. 8. platí omezený provoz a v
době od 20. 7. do 2. 8. bude hlavní budova knihovny zcela uzavřena z důvodu údržby a obnovy
interiéru i pláště.
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„V této době proběhne malování, výměna, broušení a voskování podlah a schodištních stupňů ve
vstupní hale, v půjčovnách i dalších prostorách. Dále dojde k čištění koberců a sedacího nábytku, mytí
fasády, drobným opravám a pravidelné servisní údržbě. Péči věnujeme také zeleni a květinám.
Součástí letních prací bude rovněž dílčí revize knihovního fondu,“ vysvětluje PhDr. Dana
Petrýdesová, ředitelka knihovny.

Všechny tyto činnosti by bylo jen velmi obtížné provádět za běžného provozu, proto je pro nás
omezená provozní doba v létě nezbytná. V této době však můžete využívat náš výdejní a
návratový box a také naše on-line služby včetně e-knih a dalších elektronických zdrojů. Pro
letní měsíce pro vás též platí prodloužená výpůjční lhůta. Velmi vám děkujeme za pochopení a
trpělivost a přejeme Vám krásné pročtené léto.

Všechny informace o akcích i o letní otevírací době knihovny najdou zájemci na webových
stránkách knihovny www.kvkli.cz.
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